

# 略阳县委全面依法治县委员会(扩大)会议暨 县委书记点评法治工作会召开

1月4日，县委全面依法治县委员会(扩大)会议暨县委书记点评法治工作会召开。县委书记、县委全面依法治县委员会主任郭华主持会议并讲话。

县人大常委会党组书记赵玉杰，县委副书记、县长刘文荣，县委副书记、政法委书记张杰，县常委惠亚朋、康雄、胡炎邦、杜建军等参加会议。

会议传达学习了习近平总书记对全面依法治国工作作出的重要指示，中央全面依法治国工作会议精神，汇报了全面依法治县工作情况，研究部署下一步工作。听取了镇（街道）、部门（单位）主要负责人述法述职，并逐一点评。

## 会议强调

要牢记“国之大者”，以赶考之姿筑牢法治之基，各部门各领域要以法治思维和法治方式推进改革、护航发展、维护稳定，更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用，为经济社会高质量发展提供牢固的基础、持久的动力和广阔的空间。

要聚焦“县之要事”，以精准之策打造法治实践样板，坚持依法行政，健全重大行政决策刚性流程，确保每一项决策都于法有据、科学民主，坚持

严格规范，规范执法建设，深化执法监督，以公正执法树立法治权威。

要坚持服务为本，服务保障营商环境、民生所需、生态环境，坚持全民守法，强化法治宣传教育，优化公共法律服务，提升依法治理水平，以共治合力筑牢社会根基。

### 会议要求

要强化“督之利器”，夯实压实责任，强化“头雁效应”，锤炼“过硬队伍”，将督察、考核作为确保依法治县各项工作从“规划图”变为“施工图”再转为“实景图”的核心保障机制，以责任的闭环管理撬动治理效能的全方位提升，真正让法治成为略阳高质量发展的核心竞争力。